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Şans oyunları vergisi oranları yeniden belirlendi. 
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Özet: 28 Aralık 2023 tarihli Resmî Gazete’de yayımlanan 8003 sayılı Cumhurbaşkanı Kararı ile şans oyunları 

vergisi oranları; spor müsabakalarına dayalı müşterek bahislerde %5, at yarışlarında %7 ve diğer şans 

oyunlarında %10 olarak yeniden belirlenmiştir. 

Karar, 1 Ocak 2024 tarihinde yürürlüğe girecektir. 

 

5602 sayılı “Şans Oyunları Hasılatından Alınan Vergi, Fon ve Payların Düzenlenmesi Hakkında Kanun”un 6. 

maddesi uyarınca her türlü şans oyunları faaliyetinden elde edilen hasılat, şans oyunları vergisine tabidir. Bu 

verginin matrahı, şans oyunlarından elde edilen hasılat tutarıdır. 

Söz konusu maddede verginin oranı; spor müsabakalarına dayalı müşterek bahislerde %5, at yarışlarında %7 ve 

diğer şans oyunlarında %10 olarak yer almaktaydı. 

7347 sayılı Cumhurbaşkanı Kararı (RG: 07.07.2023) ile şans oyunları vergisi oranları; spor müsabakalarına 

dayalı müşterek bahislerde %10, at yarışlarında %14 ve diğer şans oyunlarında %20 olarak belirlenmişti. 

Bu kez 28 Aralık 2023 tarihli Resmî Gazete’de yayımlanan 8003 sayılı Cumhurbaşkanı Kararı ile şans oyunları 

vergisi oranları yeniden kanuni oranlara getirilmiştir. 

Buna göre 1 Ocak 2024 tarihinden itibaren geçerli olmak üzere, şans oyunları vergisi oranları; spor 

müsabakalarına dayalı müşterek bahislerde %5, at yarışlarında %7 ve diğer şans oyunlarında 

%10 olarak uygulanacaktır. 

Karar, 1 Ocak 2024 tarihinde yürürlüğe girecektir. 

 

 

Saygılarımızla. 


